Tutoria 5

Problema # 1:

En el estudio de tres Localizaciones opcionales para un proyecto, se dispone de la siguiente información:

	LOCALIZACIÓN
	MANO DE

OBRA
	INSUMOS
	TRANSPORTE
	OTROS

	A

B

C
	31

35

28
	38

36

41
	15

18

20
	25

26

25


Valores en $ por unidad

Además, se estima que hay 3 factores críticos de difícil cuantificación que deben tomarse en consideración: el clima, la disponibilidad de agua y la disponibilidad de servicios (comunicaciones, energía, etc).

Al comparar los 3 factores se considera que la disponibilidad de agua es el mas relevante, seguido por la disponibilidad de servicios y mas atrás por el clima. Al analizar estos 3 factores en cada localización se concluye lo siguiente:

a)   La disponibilidad de agua es mas critica en A que en B y C. Entre estas 2 ultimas Localizaciones se considera de igual grado de importancia a este factor.

b)   La disponibilidad de servicios tiene mayor relevancia en la localización de B que en A, aunque es similar entre B y C.

c)   El clima es mas determinante para C que para A o B, sin embargo, para B es mas importante que para A.

Los factores objetivos tienen una importancia relativa de 4 veces la de los factores subjetivos. ¿Qué localización recomienda y porque?.

Problema # 2:

Los Costos Fijos a diferentes capacidades de producción para el proyecto son :

	Intervalo de Prod.
	    COSTO

	      0 – 40000

40001 – 130000

   130001 – 180000


	320000

380000

420000


Los costos variables para la capacidad normal de 140000 unidades son: Materiales $120000, Mano de Obra $30000 y en otros insumos $80000. La capacidad máxima es 200000 unidades. El precio de venta de cada unidad es de $10 ¿Cuál es el tamaño o capacidad de producción, que garantiza que los costos serán cubiertos por los ingresos?

